11Iro

HWmsa: Buranmun
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.08.2008 12:12:17

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 26.08.2008 15:35:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/40906/answer/40907




YBaxxaemuiii Butanuu! Bam Hy>KHO cKa3aTh 0 Tpo0jieMe POOUTENSIM U 00paTUThHCS Ha OUHBIN IIPHUEM K
XOPOIIIEMY YPOJIOTY 10 MECTY XKUTeNIbCTBa. Bo BCcex cnydasix - mpu GpruMo3e, BOASTHKe 0007104eK
SIM4YeK, BapUKOIleTIe - JIeYeHNe TOIbKO ornepaTuBHOe. OCTaBIsATh 03 BHUMAHUS 3Ty MPoOIeMy Hellb3s
- ¢pumo3 OymeT MelIaTh IPU IOJIOBOM XKMU3HHU, @ BAPUKOIIeJIe MOXKET IIPUBECTHU K OECIIONUIO. Yoauu.



